Eletropaulo

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Companhia Aberta CNPJ/MF 61.695.227/0001-93 NIRE 35.300.050.274

FATO RELEVANTE

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A. ("Eletropaulo" ou "Companhia") (B3: ELPL3) informa que, nesta data, a Enel Brasil Investimentos Sudeste S.A., companhia com sede na cidade de Niterói, Estado do Rio de Janeiro, na Praça Leoni Ramos, 1, bloco 2, 7º andar (parte), São Domingos, inscrita no CNPJ sob o nº 29.276.612/0001-93 ("Enel"), publicou o nono aditamento ao edital de oferta pública voluntária concorrente para aquisição das ações de emissão da Companhia, conforme detalhado no edital disponibilizado, pela Companhia, nesta data, por meio do Sistema IPE, nos sites www.cvm.gov.br e www.b3.com.br, e no seu website de Relações com Investidores (http://ri.eletropaulo.com.br).

Barueri, 30 de maio de 2018.

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Marcelo Antonio de Jesus

Diretor Vice-Presidente e de Relações com Investidores

Eletropaulo

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A.

Publicly-Held Company CNPJ/MF 61.695.227/0001-93 NIRE 35.300.050.274

MATERIAL FACT

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A. ("<u>Eletropaulo</u>" or "<u>Companhia</u>") **(B3: ELPL3)** informs that, hereof, Enel Brasil Investimentos Sudeste S.A., a company with headquarters in the city of Niterói, State of Rio de Janeiro, at Praça Leoni Ramos, 1, block 2, 7th floor (part), São Domingos, enrolled with the CNPJ under no. 29.276.612/0001-93 ("<u>Enel</u>"), informed the disclosed of the ninth amendment to the voluntary tender offer for the acquisition of Eletropaulo's shares. The amendment was made available, by the Company, through the IPE system, at www.cvm.gov.br and <u>www.b3.com.br</u>, and at the Company's Investor Relations website (http://ri.eletropaulo.com.br).

Barueri, May 30, 2018.

ELETROPAULO METROPOLITANA ELETRICIDADE DE SÃO PAULO S.A. Marcelo Antonio de Jesus

Vice-President Officer and Investors Relations Officer